



苏宁足球俱乐部宣布不与埃雷尔森续约  
为江苏足球征战7年的功勋外援就此告别  
球迷伤感:常回奥体看看,这里是你的家

# 再见! 永远的战神

为江苏足球效力7年的埃雷尔森说再见了!

“今天,我接到消息,江苏苏宁足球俱乐部未打算与我续约……”昨天,埃雷尔森这条微博,意味着江苏球迷彻底告别了这位被亲切称为“莫拉(Moura)”的功勋战神。

从23岁到30岁,7年时间,莫拉征战183场比赛,他把自己最好的年华献给了江苏足球。

现代快报记者 王卫/文 顾炜/摄

## Mars

Mars,火星。火星外表橘红色,在西方被称为“战神玛尔斯”。莫拉是舜天的铁血硬汉,球队的定海神针,在江苏球迷心中,他是永远的战神。

“今天,我接到消息,江苏苏宁足球俱乐部未打算与我续约。”昨天,莫拉的一条微博宣告了他与江苏足球的7年情终结。

“战神”是江苏球迷给予莫拉的印记。从23岁来到江苏,至今已有7年,莫拉成了江苏足球后防线不可或缺的人物,拼抢凶狠、奋不顾身,莫拉完全是“一夫当关,万夫莫开”,即使头破血流,他也轻伤不下火线。

昨天,苏宁在官方微博上发布“永远的战神”海报送别这位功勋球员:“183场比赛,从保级到争冠,你在这里留下的一切我们会永远记得。告别

的时刻,唯有感谢与祝福!感谢你莫拉,感谢你为江苏足球所做出的贡献!祝福你在未来的职业生涯里一切顺利!”

## Obedience

Obedience,服从、忠诚。

莫拉,7年效力于同一个俱乐部。对于舜天来说,他是绝对的忠臣,就像劳尔之于皇马、杰拉德之于利物浦。

2009年,征战“中超元年”的江苏足球迎来了一个青涩的小伙子——巴西人埃雷尔森。莫拉以租借的形式从巴西联赛加盟舜天。当时谁也不会想到,他会在未来7年效力舜天。

2014年8月9日,舜天客场0:3不敌恒大,这场比赛是莫拉代表舜天出战的第158场中

超联赛,他也成为球队历史上在中国足球联赛中出战次数最多的球员。

莫拉曾在微博上表达了想终老江苏的意愿。遗憾的是,为了球队发展的需要,苏宁足球俱乐部没有与莫拉续约,这位为江苏足球效力7年的老臣不得不转身离开。

## Unexpected

Unexpected,意外的、突发的。

对于职业球员来说,意外伤病在所难免,“战神”莫拉也未能幸免。

2015年3月14日,舜天主场对阵贵州人和,第15分钟,莫拉在没有与人发生对抗的情况下突然倒地。经过检查,莫拉髌骨韧带断裂,经过再三考虑,莫拉决定回国治疗。之后,舜天新帅佩特莱斯库从罗马尼亚带

来了中后卫康斯坦丁,再加上奥特森,莫拉伤愈回国之后,已经淡出了主力阵容。这也意味着和贵州的比赛成为莫拉在舜天的谢幕战。

# Moura



2010年效力于舜天的莫拉还没有标志性的胡子



去年3月舜天和贵州的比赛中莫拉重伤,之后回国接受治疗



去年10月,伤愈归队的莫拉受到球迷的热捧



CFP供图

## Remarkable

Remarkable,卓越的、非凡的。

在舜天效力7年时间,莫拉多次入选中超最佳阵容,而舜天也收获联赛亚军以及超级杯冠军。

对于舜天来说,莫拉的作用无可替代。2012-2013赛季,莫拉与队友邓小飞、塔季耶夫组成的后防线令无数前锋胆寒,莫拉本人也多次入选中超最佳阵容。

在进攻端,莫拉也有建树,2011年5月20日,中超联赛第8轮,舜天客场对阵天津泰达,莫拉在第42分钟接队友任航的头球摆渡轻松顶空门得手,攻入了他加盟舜天以来的首个进球。在效力舜天期间,莫拉一共打进13球,其中联赛12球,足协杯1球。拥有莫拉的舜天也收获联赛亚军和超级杯冠军,并历史性地站在亚冠赛场上。

## Acclaimed

Acclaimed,被众人热爱、受众人拥戴。

提到舜天外援,几乎每个江苏球迷心里闪过的第一个名字都是莫拉,他已经成为江苏外援的代名词。

有很多球迷还记得,自从上赛季莫拉受伤回国之后,几乎每个主场开始后的第3分钟,奥体的舜天球迷都会齐声高喊:“埃雷尔森,埃雷尔森!”很多客场作战的球员不解,只有江苏球迷知道,他们的3号,他们最热爱的人,还没有回家,而他们用这种方式——在每一场比赛的第3分钟,给莫拉祈祷,为莫拉加油。

应该也有球迷记得,去年10月4日,南京禄口机场,莫拉从巴西回到了江苏,距南京城区近50公里的禄口机场,有近百位球迷接机,这位英雄在球迷心中的地位可想而知。他是江苏球迷心中“最爱的那个人”,他是江苏球迷心中“永远的战神”!

## 热议

**迷你甜Kreus:** 虽有心理准备,可当莫拉自己亲口说出的时候,还是有一丝凄凉。江苏的名人堂你永远是最耀眼的那一个。

**二郎山\_混混:** 你是我们永远的英雄,你是我们永远的王者,我们永远爱你!记得常回来看看,这里永远是你家!

**她夜梦里:** 即使无法续约,也应该给他一个告别的会。